

哈马斯释放两名被扣押以色列人

美国称现在“不是停火的时候”，必须释放所有被扣押人员

巴勒斯坦伊斯兰抵抗运动(哈马斯)下属武装派别卡桑旅23日晚宣布释放两名女性被扣押人员。以色列方面随后证实,这两名老年女性均为以色列公民。美国方面声称,现在“不是停火的时候”,哈马斯必须首先释放所有被扣押人员。

美国“拱火” 放了所有人才能谈停火

卡桑旅23日晚说,释放这两名被扣押人员是出于人道主义考虑。

据以色列总统办公室通报,这两名获释女性分别为79岁和85岁,本月7日遭哈马斯扣押,她们的丈夫目前仍被扣押。

以色列军方23日说,哈马斯扣押至少222人,包括多名外国公民。这一数字较以方和美方先前公布的数字有所上升。

哈马斯7日自加沙地带对以色列境内军民目标发起突袭并扣押大量人员。以军随后对加沙地带展开多轮空袭,切断该地区水电、燃料等供应。经卡塔尔方面斡旋,哈马斯出于人道主义考虑于20日释放两名被扣押的美国公民。

路透社援引消息人士的话报道,美国政府当前首要目标是通过谈判促成更多被扣押人员释放。美国总统约瑟夫·拜登23日被记者问及是否支持“以释放人员换取停火”时表示:“我们必须对那些人员都被释放后,才能开始谈(停火)。”

民众受苦 加沙140万人流离失所

联合国人道主义事务协调厅说,加沙地带230万人口中的大约140万人已经流离失所,大量民众在避难所中寻求庇护。

美国前总统贝拉克·奥巴马23日警告,以方切断加沙地带水电和食物供应等举动可能“使未来几代巴勒斯坦人的态度更加强硬”,并削弱国际社会对以色列的支持。奥巴马同时谴责哈马斯,强调以色列拥有自卫权。

以色列军方13日要求加沙地带北部所有居民撤往南部地区,称这一要求是出于“人道主义”原因。不过,近几日来,以军对加沙地带南部汗尤尼斯和拉法等地也发起了空袭。

18岁的迪玛在全家逃往南部避难后失去了父母和七个兄弟姐妹。她告诉路透社记者:“他们让我们离开住所,去汗尤尼斯,因为那里安全……他们骗了我们,然后轰炸我们。”

救援物资 第三批运抵加沙地带

23日,20辆运载人道主义救援物资的卡车通过拉法口岸进入加沙地带。这是21日以来第三批自拉法口岸埃及一侧运抵加沙地带的救援物资。然而,联合国方面多次警告,目前获准进入加沙地带的救援物资远不能满足加沙地带民众需求。

埃及北西奈省政府23日发表声明说,自本月12日以来,至少27架装载加沙地带人道救援物资的飞机降落在西奈半岛北部的阿里什机场。

声明说,埃及红新月会负责接收这些援助物资,并将其存放在阿里什市的仓库中,等待进入加沙地带。这些物资来自多个国家以及联合国机构。

联合国秘书长古特雷斯19日表示,埃及阿里什机场和拉法口岸是“加沙人民的生命线”,应立即允许人道主义援助不受限制地进入加沙地带。



24日,被释放人质的家属在以色列特拉维夫迎接家人后离开。



23日,在埃及阿里什市一处仓库,埃及红新月会的工作人员搬运救援物资。

关注

以军潜入加沙 被卡桑旅逼退

23日,以军继续空袭加沙地带,哈马斯称在加沙地带南部“击退”以军部队。

综合多家媒体报道,以军23日对加沙地带数百个目标实施空袭,并出动地面部队在加沙地带与哈马斯武装人员交火。按照以军通报说法,以军在24小时内对加沙地带逾320个目标发动打击。以军发言人丹尼尔·哈加里说,以军连夜突袭加沙地带在一定程度上是为了收集情报,因为被扣押人员至今下落不明,同时也是为下一步军事行动作

准备。

卡桑旅23日则说,该组织人员与一支潜入加沙地带南部的以军部队交火,逼退对方并摧毁坦克等装备。卡桑旅还称向以色列南部一些城镇发射了多枚火箭弹。对于卡桑旅上述说法,以色列军方暂未回应。

哈马斯控制的加沙地带卫生部门23日通报称,以军对加沙地带的空袭已造成5087人死亡、15273人受伤。以色列卫生部的数据显示,本轮冲突已导致1400多名以色列人死亡、逾5400名伤者送医。

综合新华社、央视网、中新社报道

美一飞行员在客机飞行中试图关闭发动机

被控83项谋杀未遂罪、83项鲁莽危害罪和危害飞行罪

中新社消息 据美国有线电视新闻网(CNN)报道,当地时间22日,一名隶属于美国阿拉斯加航空公司的飞行员因涉嫌试图在飞行途中关闭发动机,而被控83项谋杀未遂罪、83项鲁莽危害罪和危害飞行罪。

阿拉斯加航空公司发表声明称,22日,一名休班飞行员坐在客机驾驶舱内时,试图“扰乱发动机的运行”,迫使原由从华盛顿州埃弗里特飞往旧金山的航班改道飞往俄勒冈州的波特兰。

美国有线电视新闻网报道,当飞行员以官方身份旅行或前往另一个机场时,偶尔会乘坐驾驶舱的“折叠座椅”,位于负责驾驶的机长与飞行员后方。一名了解调查情况的联邦官员向美国广播公司(ABC)透露称,初步信息显示,嫌疑人试图关闭飞机的发动机,随后被制服并被铐在座位上,导致飞机中途迫降波特兰。



阿拉斯加航空公司客机。

嫌疑人约瑟夫·D·爱默生。

阿拉斯加航空公司表示,机长和其他机组人员的及时反应使得发动机没有完全失效,并迅速恢复了发动机的状态。该航空公司在声明中表示:“我们感谢机组人员对此事的专业处理,并感谢乘客在整个事件中表现出的冷静和耐心。”

据报道,警方已确认嫌疑人为约瑟夫·D·爱默生,他已被波特兰警察拘留。美国联邦航空局的记录显示,嫌疑人艾默生持有航空公司运输飞行员认证,具有驾驶空客A320、波音737、加拿大航空支线喷气式飞机和德哈维兰Dash 8的资格,但他并无驾驶涉事机型——ERJ 175的资格证。

美国联邦航空局证实,他们正在支持当地的执法调查,并表示可以“向出行公众保证,不会再出现与此事件类似的威胁”。